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COLONNE Collection

INDICARE NELL'ORDINE:
- codice articolo
- colore rivestimento
- apertura sx/dx dell'anta

ORDINA FACILE

EASY ORDER
ORDENA EL PEDIDO

RIVESTIMENTO
COVERING
REVESTIMIENTO

ANTA DX/SX
RIGHT/LEFT DOOR
PUERTA DX /SX

STECCA 
STRIP
FRONTAL

INDICAR EN EL PEDIDO:
- código artículo
- color revestimiento
- apertura sx /dx de la puerta

Stecca
Strip
Frontal

STRUTTURA - STRUCTURE - ESTRUCTURA

CERNIERE - HINGES - BISAGRAS

RIVESTIMENTO ESTERNO - EXTERNAL COVERING - REVESTIMIENTO EXTERNO

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO

COLONNE in abbinamento a MONOLITE18 Collection. Struttura in nobilitato melaminico idro grigio scuro RAL 7010 e ante con cornice in alluminio. 
COLONNE in abbinamento a DOMINO, DOMINO44 e VOLUMI    Collection. Struttura e ante in nobilitato melaminico idro grigio scuro RAL 7010.   
COLUMNS to be combined with MONOLITE18 Collection. Structure in hydro repellent lacquered melamine laminate dark grey RAL 7010 with aluminium frame.    
COLUMNS to be combined with DOMINO, DOMINO44 and VOLUMI Collections. Structure in hydro repellent lacquered melamine laminate dark grey RAL 7010.  
COLUMNA para combinar con MONOLITE18 Collection. Estructura ennoblecido melamínico hidro gris oscuro RAL 7010 y puertas con cornisa de aluminio. 
COLUMNA para combinar con DOMINO, DOMINO44 y VOLUMI  Collection. Estructura y puertas ennoblecido melamínico hidro gris oscuro RAL 7010.  

BLUM ad inserimento rapido, regolabili in verticale, in orizzontale ed in profondità ammortizzate.
BLUM with shock absorber and rapid connection, adjustable vertically, horizontally and in depth. 
BLUM con inserción rápida, regulable en vertical, en horizontal y en profundidad amortiguada.

18 Colonne affiancabili.

Combinable tall units.

Columna combinable.
 

22 Nell'ordine indicare la posizione sx o dx (sinistro o destro).

Please indicate in your PO how the column is hinged: left or right.   

Indicar en el pedido la posición sx o dx (izquierda o derecha).

24 Top optional da collocare sopra le colonne singole o affiancate. Il top viene fornito separato dalla/e colonna/e.

Option top to be placed on single or combined columns. The top is provided separately from the column(s).

Top opcional para colocar sobre la columna. El top viene separado de la/s columna/s.

55 Di serie stecca dello stesso colore del rivestimento; stecca di colore diverso con aumento.  

Colour of the strip same as the colour of the furniture covering as standard; strip in a different colour: extra.

De serie frontal del mismo color del revestimiento de la columna, frontal con color distinto aumento.

YOU SHOULD INDICATE IN YOUR PO:
- item code
- covering colour
- right/left door hinging

CRISTALLO SMALTATO LUCIDO E SILK 
LAMINAM®3mm 
SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ FUME’ BRONZO LUCIDO E SILK 
FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE, SMERALDO e PEONIA. Cristallo cannettato verniciato.   
BARCODE BRONZO, BIANCO, GRIGIO, SMERALDO. Cristallo acidato verniciato.  
INCISO QUARZO FUME’ e TOPAZIO. Cristallo con decoro inciso verniciato.   

GLOSSY AND SILK ENAMELED GLASS
LAMINAM® 3mm th.
GLOSSY AND SILK FUME’ GRIGIO/ FUME’ BRONZO MIRRORS
FLUTES in NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE, SMERALDO and PEONIA finishes. Enameled fluted glass. 
BARCODE in BRONZO, BIANCO, GRIGIO, SMERALDO finishes. Enameled acid-etched enameled glass.    
INCISO in QUARZO FUME’ and TOPAZIO finishes. Enameled glass with engraved pattern.  

CRISTAL ESMALTADO BRILLO y SATINADO
LAMINAM 3MM
ESPEJO FUMÉ GRIGIO/FUMÉ BRONZO BRILLO Y SATINADO
FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE, SMERALDO y PEONIA. Cristal acanalado barnizado.
BARCODE BRONZO, BIANCO, GRIGIO, SMERALDO. Cristal al ácido barnizado.
INCISO QUARZO FUMÉ y TOPAZIO. Cristal con decoración inciso barnizada.

308 ARTELINEA

Note: 



COLONNE Collection

Colonne e pensili consigliati in abbinamento a MONOLITE18 collection e consolle.  

Columns and wall units with aluminium frame to be combined with MONOLITE18 collection or consoles.

Columnas y muebles aconsejados para combinar a MONOLITE18 collection y consolas.     

 ARTELINEA 309 C
O

LO
N

N
E

VE
TR

IN
E

TT
E



180

P

L

140

P

L

COLONNE Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 16 - 25 - 37.5 cm

Colonna sx e dx, 4 ripiani interni in vetro trasparente e 1 centrale in nobilitato.

Left or right hinged columns, 4 inner shelves in transparent glass and 1 central shelf in hydro repellent lacquered melamine laminate.

Columna sx o dx, 4 repisas internas de cristal transparente y 1 central en madera.

Colonna sx e dx, 4 ripiani interni in vetro trasparente e 1 centrale in nobilitato.

Left or right hinged columns, 4 inner shelves in transparent glass and 1 central shelf in hydro repellent lacquered melamine laminate.

Columna sx o dx, 4 repisas internas de cristal transparente y 1 central en madera.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.

SX

SX

DX

DX

P cm L cm Art. Art.

16 30 CA314 sx CA314 dx

45 CA414 sx CA414 dx

25 30 CA324 sx CA324 dx

45 CA424 sx CA424 dx

37.5 30 CA334 sx CA334 dx

45 CA434 sx CA434 dx

P cm L cm Art. Art.

16 30 CA318 sx CA318 dx

45 CA418 sx CA418 dx

25 30 CA328 sx CA328 dx

45 CA428 sx CA428 dx

37.5 30 CA338 sx CA338 dx

45 CA438 sx CA438 dx

Colonne con cornice in alluminio consigliate in abbinamento a MONOLITE18 collection e consolle.  

Columns and wall units with aluminium frame to be combined with MONOLITE18 collection or consoles.   

Columna con cornisa de aluminio aconsejada para combinar a MONOLITE18 collection y consolas.  

APERTURA PUSH - PULL

PUSH - PULL OPENING 
APERTURA PUSH - PULL

CRISTALLO SMALTATO
Enameled crystal
Cristal esmaltado

FLUTES
SPECCHI 

LAMINAM®   
BARCODE 

INCISO  
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Colonna sx e dx, 2 ripiani interni in vetro trasparente.

Left or right hinged columns, 2 inner shelves in transparent glass.

Columna sx o dx, 3 repisas internas de cristal transparente.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.

COLONNE Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 16 - 25 cm

Colonna sx e dx, 3 ripiani interni in vetro trasparente.

Left or right hinged columns, 3 inner shelves in transparent glass.

Columna sx o dx, 3 repisas internas de cristal transparente.

SX

SX

DX

DX

P cm L cm Art. Art.

16 30 CA319 sx CA319 dx

45 CA419 sx CA419 dx

25 30 CA329 sx CA329 dx

45 CA429 sx CA429 dx

P cm L cm Art. Art.

16 30 CA316 sx CA316 dx

45 CA416 sx CA416 dx

25 30 CA326 sx CA326 dx

45 CA426 sx CA426 dx

Colonne con cornice in alluminio consigliate in abbinamento a MONOLITE18 collection e consolle. 

Columns and wall units with aluminium frame to be combined with MONOLITE18 collection or consoles.

Columna con cornisa de aluminio aconsejada para combinar a MONOLITE18 collection y consolas.  

APERTURA PUSH - PULL

PUSH - PULL OPENING
APERTURA PUSH - PULL

CRISTALLO SMALTATO
Enameled crystal
Cristal esmaltado

FLUTES
SPECCHI 

LAMINAM®   
BARCODE 

INCISO  
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P cm L cm Art
16 30 KCLA30

45 KCLA45
60 KCLA60
75 KCLA75
90 KCLA90
105 KCLA105
120 KCLA120
135 KCLA135

25 30 KCLB30
45 KCLB45
60 KCLB60
75 KCLB75
90 KCLB90
105 KCLB105
120 KCLB120
135 KCLB135

37,5 30 KCLC30
45 KCLC45
60 KCLC60
75 KCLC75
90 KCLC90
105 KCLC105
120 KCLC120
135 KCLC135

COLONNE Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 16 - 25 cm

Pensile sx e dx con ripiano interno in vetro trasparente.

Left or right hinged wall units, 1 inner shelf in transparent glass.  

Armario de colgar sx o dx con repisa interna de cristal transparente.

TOP PER COLONNE PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 16 - 25 - 37.5 cm

Top optional per colonne.

Option top for columns.   

Top opcional para columnas.

SX DX

P cm L cm Art. Art.

16 45 CA415 sx CA415 dx

25 45 CA425 sx CA425 dx

Cristallo smaltato
Enameled crystal
Cristal esmaltado

FLUTES
SPECCHI   

LAMINAM®   
BARCODE 

INCISO  

Colonne con cornice in alluminio consigliate in abbinamento a MONOLITE18 collection e consolle.  

Columns and wall units with aluminium frame to be combined with MONOLITE18 collection or consoles.

Columna con cornisa de aluminio aconsejada para combinar a MONOLITE18 collection y consolas.  

APERTURA PUSH - PULL

PUSH - PULL OPENING
APERTURA PUSH - PULL

CRISTALLO SMALTATO
Enameled crystal
Cristal esmaltado

FLUTES
SPECCHI 

LAMINAM®   
BARCODE 

INCISO  

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
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COLONNE Collection

Colonne e pensili consigliati in abbinamento a DOMINO, DOMINO44 e VOLUMI collection e consolle.

COLUMNS to be combined with DOMINO, DOMINO44 and VOLUMI collections and consoles.

Columnas y armarios de colgar aconsejados para combinar con DOMINO, DOMINO44 y VOLUMI collection y consolas.
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Di serie stecca dello stesso colore del rivestimento colonna; stecca di colore diverso con aumento (vedi pag.308).

Colour of the strip same as the colour of the furniture covering as standard; strip in a different colour: extra (pag.308).

De serie frontal del mismo color del revestimiento de la columna, frontal con color distinto aumento (ver pág. 308).

COLONNE Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 20 - 30 cm

Colonne consigliate in abbinamento a DOMINO, DOMINO44 e VOLUMI collection e consolle.

Columns to be combined with DOMINO, DOMINO44 and VOLUMI collections and consoles.  

Columnas aconsejadas para combinar con DOMINO, DOMINO44 y VOLUMI collection y consolas.

Colonna sx e dx, 3 ripiani interni in vetro trasparente.

Left or right hinged columns, 3 inner shelves in transparent glass.

Columna sx o dx, 3 repisas internas de cristal transparente.

Stecca
Strip
Frontal

Stecca
Strip
Frontal

Colonna sx e dx, 4 ripiani interni in vetro trasparente.

Left or right hinged columns, 4 inner shelves in transparent glass.

Columna sx o dx, 4 repisas internas de cristal transparente.

SX

SX

DX

DX

P cm L cm Art. Art.

20 30 CM329S sx CM329S dx

45 CM429S sx CM429S dx

30 30 CM339S sx CM339S dx

45 CM439S sx CM439S dx

P cm L cm Art. Art.

20 30 CM321S sx CM321S dx

45 CM421S sx CM421S dx

30 30 CM331S sx CM331S dx

45 CM431S sx CM431S dx

APERTURA MANUALE LATERALE
LATERAL MANUAL OPENING
APERTURA MANUAL LATERAL 

CRISTALLO SMALTATO
Enameled crystal
Cristal esmaltado

FLUTES
SPECCHI 

LAMINAM®   
BARCODE 

INCISO  

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
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Di serie stecca dello stesso colore del rivestimento colonna; stecca di colore diverso con aumento (vedi pag.308).

Colour of the strip same as the colour of the furniture covering as standard; strip in a different colour: extra (pag.308).

De serie frontal del mismo color del revestimiento de la columna, frontal con color distinto aumento (ver pág. 308).

COLONNE Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 20 - 30 - 35 cm

Colonne consigliate in abbinamento a DOMINO, DOMINO44 e VOLUMI collection e consolle.

Columns to be combined with DOMINO, DOMINO44 and VOLUMI collections and consoles.  

Columnas aconsejadas para combinar con DOMINO, DOMINO44 y VOLUMI collection y consolas.

Colonna sx o dx con 2 scomparti e 2 ante, stecca colorata e 4 ripiani interni in vetro trasparente.

Left or right hinged columns, 2 sections, 2 doors, and 4 inner shelves in transparent glass.

Columna sx o dx con 2 compartimentos y 2 puertas, frontal de color y 4 repisas internas de cristal transparente.

Stecca
Strip
Frontal

SX DX

Colonna sx o dx con 2 scomparti e 2 ante, stecca colorata e 2 ripiani interni in vetro nella parte superiore e 2 cassettini nella parte inferiore.

Left or right hinged columns, 2 sections, 2 doors, coloured strip, 2 inner shelves in transparent glass in the upper section and 2 inner drawers in the bottom section. 

Columna sx o dx con 2 compartimentos y 2 puertas, frontal de color, 2 repisas internas de cristal en la parte superior y 2 cajones en la parte inferior.

Stecca
Strip
Frontal

SX DX

L cm Art. Art.

30 CE331S sx CE331S dx

45 CE431S sx CE431S dx

P cm L cm Art. Art.

20 30 CB321S sx CB321S dx

45 CB421S sx CB421S dx

30 30 CB331S sx CB331S dx

45 CB431S sx CB431S dx

APERTURA MANUALE CENTRALE 
CENTRAL MANUAL OPENING
APERTURA MANUAL CENTRAL 

CRISTALLO SMALTATO
Enameled crystal
Cristal esmaltado

FLUTES
SPECCHI 

LAMINAM®   
BARCODE 

INCISO  

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
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COLONNE Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 20 - 30 cm

Colonne con vano a giorno consigliate in abbinamento a DOMINO, DOMINO44 e VOLUMI collection e consolle.

Columns to be combined with DOMINO, DOMINO44 and VOLUMI collections and consoles. 

Columnas con hueco aconsejadas para combinar con DOMINO, DOMINO44 y VOLUMI collection y consolas.

Colonna sx o dx con 2 scomparti e 2 ante, vano a giorno e 3 ripiani interni in vetro trasparente.

Left or right hinged columns, 2 sections, 2 doors, open compartment and 3 inner shelves in transparent glass.

Columna sx o dx con 2 compartimentos y 2 puertas, hueco y 3 repisas internas de cristal transparente.

Vano a giorno in metallo nero e bianco opaco. 

Open compartment in opaque black or white metal. 

Hueco en metal negro y blanco opaco.

SX DX

TOP PER COLONNE PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 20 - 30 cm

P cm L cm Art. Art.

20 30 CG321S sx CG321S dx

45 CG421S sx CG421S dx

30 30 CG331S sx CG331S dx

45 CG431S sx CG431S dx

P cm L cm Art.

20 30 KCLD30

45 KCLD45

60 KCLD60

75 KCLD75

90 KCLD90

30 30 KCLE30

45 KCLE45

60 KCLE60

75 KCLE75

90 KCLE90

Top opcional para columnas.

Option top for columns.   

Top opcional para columnas.

APERTURA MANUALE CENTRALE 
CENTRAL MANUAL OPENING
APERTURA MANUAL CENTRAL 

CRISTALLO SMALTATO
Enameled crystal
Cristal esmaltado

FLUTES
SPECCHI 

LAMINAM®   
BARCODE 

INCISO  

CRISTALLO SMALTATO
Enameled crystal
Cristal esmaltado

FLUTES
SPECCHI 

LAMINAM®   
BARCODE 

INCISO  

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
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